
	  
	  

ΔΕΛΤΙΟ	  ΤΥΠΟΥ:	  Εκδήλωση	  «Επενδύοντας	  στη	  γνώση»	  και	  απονομή	  υποτροφιών	  από	  το	  
Μητροπολιτικό	  Κολλέγιο	  

Με	   κεντρικό	   τίτλο	   "Επενδύουμε	   στη	   Γνώση,	   Επενδύουμε	   στους	   Νέους,	   Επενδύουμε	   στο	   Μέλλον"	  
πραγματοποιήθηκε	  με	  μεγάλη	  επιτυχία	  η	  εκδήλωση	  που	  διοργάνωσε	  το	  Μητροπολιτικό	  Κολλέγιο.	  	  

Κεντρικοί	  ομιλητές	  ήταν	  δύο	  από	  τους	  πλέον	  αξιόλογους	  εκπροσώπους	  του	  επιχειρηματικού	  και	  πανεπιστημιακού	  
χώρου,	   ο	   Διευθύνων	   Σύμβουλος	   της	   Chipita	   AE	   κ.	   Σπύρος	   Θεοδωρόπουλος	   και	   ο	   καθηγητής	   Πολιτισμού	   και	  
Επικοινωνίας	  στο	  Πανεπιστήμιο	  Αθηνών	  και	  συγγραφέας	  κ.	  Βασίλης	  Καραποστόλης.	  	  

Παρουσία	   του	   Αναπληρωτή	   Υπουργού	  Περιβάλλοντος,	   Ενέργειας	   και	   Κλιματικής	   Αλλαγής,	   κ.	   Σταύρου	   Καλαφάτη,	  
του	   Υφυπουργού	   Ανάπτυξης	   κ.	   Νότη	   Μηταράκη,	   του	   Υφυπουργού	   Αθλητισμού	   κ.	   Γιάννη	   Ανδριανού	   και	  
προσωπικοτήτων	   από	   τον	   επιχειρηματικό,	   αθλητικό,	   ακαδημαϊκό	   και	   δημοσιογραφικό	   κόσμο,	   ο	   Πρόεδρος	   κ.	  
Κωνσταντίνος	  Ροδόπουλος	  και	  η	  Δ/νουσα	  Σύμβουλος	  κα	  Καλλιόπη	  Ροδοπούλου	  στον	  εναρκτήριο	  λόγο	  τους	  τόνισαν	  
ότι	   "το	   Μητροπολιτικό	   Κολλέγιο	   εστιάζει	   στο	   κεφάλαιο	   της	   γνώσης,	   φιλοδοξώντας	   το	   ίδιο	   να	   έχει	   τη	   δική	   του	  
ξεχωριστή	  συμβολή	  και	  συνδρομή.	  Ειδικά	  στη	  δύσκολη	  οικονομική	  συγκυρία	  που	  διανύουμε,	  η	  επένδυση	  στη	  γνώση	  
οφείλει	  και	  πρέπει	  να	  συνιστά	  εθνική	  προτεραιότητα.	  Σήμερα	  που	  οι	  ανάγκες	  της	  κοινωνίας	  συνεχώς	  αυξάνονται	  η	  
εξειδίκευση	  συνιστά	  τη	  μεγάλη	  πρόκληση	  για	  τους	  νέους	  που	  διεκδικούν	  τη	  θέση	  τους	  στον	  καταμερισμό	  εργασίας."	  
Παράλληλα	  υπογράμμισαν	  ότι	  "η	  συγκεκριμένη	  εκδήλωση	  εγκαινιάζει	  μια	  σειρά	  πρωτοβουλιών	  που	  θα	  αναλάβει	  το	  
Μητροπολιτικό	  Κολλέγιο	  φέρνοντας	  στο	   επίκεντρο	   του	  δημόσιου	  διαλόγου	  καίρια	   ζητήματα	  που	  απασχολούν	   την	  
ελληνική	  κοινωνία	  και	  ειδικά	  τους	  νέους	  ανθρώπους."	  	  

Ο	   κ.	   Θεοδωρόπουλος	   στην	   ομιλία	   του	   μεταξύ	   άλλων	   είπε	   ότι	   "η	   επένδυση	   στη	   γνώση	   είναι	   απαραίτητη	  
προϋπόθεση,	   προκειμένου	   μια	   χώρα	   και	   μια	   οικονομία	   να	   μπορέσουν	   να	   ανταποκριθούν	   στις	   νέες	   ανάγκες	   και	  
απαιτήσεις.	  Η	  γνώση	  είναι	  κινητήριος	  δύναμη	  για	  την	  ανάπτυξη	  και	  την	  ευημερία.	  Η	  επιχειρηματικότητα	  έχει	  ζωτική	  
ανάγκη	   τη	   γνώση.	   Γι'	   αυτό	   και	   οι	   νέοι	   που	   διαθέτουν	   επαρκή	   και	   εξειδικευμένη	   γνώση	   διασφαλίζουν	   τις	  
προϋποθέσεις	   για	   την	  επαγγελματική	   τους	  ανέλιξη."	  Μάλιστα	  ο	  κ.	  Θεοδωρόπουλος,	  απευθυνόμενος	  στους	  νέους	  
φοιτητές,	  τους	  προέτρεψε	  να	  αξιοποιούν	  όλες	  τις	  δυνατότητες,	  να	  μην	  επαναπαύονται	  ποτέ,	  διότι	  "χαμένες	  μάχες	  
είναι	  οι	  μάχες	  που	  δεν	  δόθηκαν	  ποτέ"	  όπως	  είπε	  χαρακτηριστικά.	  	  

Παράλληλα,	  ο	  καθηγητής	  Πολιτισμού	  και	  Φιλοσοφίας	  στο	  Πανεπιστήμιο	  Αθηνών	  κ.	  Καραποστόλης	  στην	  ομιλία	  του,	  
μεταξύ	  άλλων,	  αναφέρθηκε	  στην	  αξία	  και	  στη	  δύναμη	  της	  γνώσης.	  Κι	  αυτό	  γιατί	  συνιστά	  την	  πιο	  ισχυρή	  υποδομή	  
της	  ανθρώπινης	  ύπαρξης.	  Επενδύοντας	  στη	  γνώση	  οι	  νέοι	  και	  οι	  νέες	  δεν	  γνωρίζουν	  μόνο	  το	  κοινωνικό,	  οικονομικό	  
και	   τεχνολογικό	   περιβάλλον	   μέσα	   στο	   οποίο	   κινούνται,	   αλλά	   αποκτούν	   και	   εφόδια	   για	   την	   προσωπική	   και	  
επαγγελματική	  αυθυπαρξία.	  Γι'	  αυτό	  πρέπει	  να	  βλέπουμε	  στην	  προοπτική	  της	  διάρκειας	  και	  τη	  διάρκεια	  στη	  στιγμή.	  	  

Κατά	   τη	   διάρκεια	   της	   εκδήλωσης	   το	   Μητροπολιτικό	   Κολλέγιο,	   στο	   πλαίσιο	   των	   δράσεων	   της	   εταιρικής	  
κοινωνικής	  ευθύνης	  και	  θέτοντας	  στο	  επίκεντρό	  του	  τον	  άνθρωπο	  και	  ειδικά	  τους	  νέους,	  προσέφερε	  δέκα	  (10)	  	  
υποτροφίες	  πλήρους	  φοίτησης,	  στο	  Πανελλήνιο	  Αθλητικό	  Σωματείο	  Γυναικών	  "Η	  Καλλιπάτειρα",	  στον	  Σύνδεσμο	  
Ελληνικών	   Τουριστικών	   Επιχειρήσεων	   (ΣΕΤΕ),	   στα	   Παιδικά	   Χωριά	   SOS	   Ελλάδος	   και	   στη	   μαθήτρια	   πολύτεκνης	  
οικογένειας,	  Γεωργία	  Πιέρου	  η	  οποία	  επιλέχθηκε	  από	  την	  Ανωτάτη	  Συνομοσπονδία	  Πολυτέκνων	  Ελλάδος	  λόγω	  
των	   άριστων	   επιδόσεών	   της.	   Τις	   υποτροφίες	   παρέλαβαν	   η	   Εθνική	   Πρέσβυς	   της	   Ελλάδος	   στο	   Συμβούλιο	   της	  
Ευρώπης	  για	  τον	  Αθλητισμό,	  την	  Ανοχή	  και	  το	  Ευ	  Αγωνίζεσθαι	  και	  Πρόεδρος	  του	  Συλλόγου	  "Καλλιπάτειρα"	  κυρία	  
Κατερίνα	  	  



	  
	  

Παναγοπούλου,	   η	   οποία	   παρέδωσε	   τις	   δύο	   υποτροφίες	   στον	   Πρόεδρο	   του	   Συλλόγου	   Ελλήνων	   Ολυμπιονικών	   κ.	  
Δημοσθένη	  Ταμπάκο,	  εγκαινιάζοντας	  το	  Πρωτόκολλο	  συνεργασίας	  των	  δύο	  συλλόγων.	  

Για	  τον	  ΣΕΤΕ	  τις	  υποτροφίες	  παρέλαβε	  ο	  Γενικός	  Διευθυντής	  κ	  Γιώργος	  Δρακόπουλος,	  ο	  οποίος	  τόνισε	  τη	  σημασία	  
του	  νέου	  προγράμματος	  ελληνόφωνου	  προπτυχιακού	  προγράμματος	  σπουδών	  τριετούς	  διάρκειας	  στον	  Τουρισμό	  
και	   τη	   Διοίκηση	   Ξενοδοχειακών	   Μονάδων	   BA	   (Hons)	   Hospitality	   and	   International	   Tourism	   Management	   με	   τη	  
συνεργασία	  του	  δημόσιου	  Βρετανικού	  Πανεπιστημίου	  University	  of	  East	  London.	  	  

Για	   τα	   Παιδικά	   Χωριά	   SOS	   Ελλάδος	   την	   υποτροφία	   παρέλαβε	   ο	   Γενικός	   Διευθυντής	   κ.	   Γιώργος	   Πρωτόπαπας,	   ο	  
οποίος	   ευχαρίστησε	   θερμά	   τη	   διοίκηση	   του	   Μητροπολιτικού	   Κολλέγιου	   που	   στέκεται	   αρωγός	   στη	   σημαντική	  
προσπάθεια	  που	  γίνεται	  στα	  Παιδικά	  Χωριά	  SOS.	  	  

Την	  εκδήλωση	  συντόνισε	  η	  Αντιπρόεδρος	  της	  Eurocommerce	  και	  Γενική	  Γραμματέας	  του	  Ελληνικού	  Δικτύου	  για	  την	  
Εταιρική	   Κοινωνική	   Ευθύνη	   κυρία	   Αλεξάνδρα	   Πάλλη,	   η	   οποία	   ευχαριστώντας	   όλους	   τους	   παρευρισκομένους,	  
υπογράμμισε	   ότι	   “τα	   εκπαιδευτικά	   ιδρύματα	   της	   χώρας	   μπορούν	   να	   είναι	   φύτρες	   πολλαπλών	   πρωτοβουλιών,	  
φέρνοντας	   στο	   επίκεντρο	   του	   ενδιαφέροντος	   καίρια	   ζητήματα	   που	   συνδέονται	   ευθέως	   με	   τις	   νέες	   ανάγκες	   και	  
απαιτήσεις.	   Το	   στοίχημα	   της	   ανάπτυξης	   θα	   το	   κερδίσουμε	   με	   τη	   συνδρομή	   όλων	   και	   οι	  φορείς	   της	   εκπαίδευσης,	  
δημόσιοι	  και	  ιδιωτικοί,	  μπορούν	  να	  έχουν	  το	  δικό	  τους	  μερίδιο”.	  	  


